

## 特别报道

# 新世界助力建设人文湾区 携手国家大剧院呈现国粹经典《穆桂英挂帅》

10月25日-26日,京剧《穆桂英挂帅》将在广州大剧院精彩上演,这是继杨丽萍的经典舞剧《孔雀之冬》《孔子》盛宴后,新世界(中国)秉承全新品牌理念“予城新蕴”,在文化传承与创新之路上的又一文化献礼。

京剧《穆桂英挂帅》是京剧大师梅兰芳在65岁时为新中国十周年华诞准备的献礼剧目,根据同名豫剧改编。此次演出将由京剧梅派传承人李胜素与著名京剧表演艺术家于魁智同台演绎。



## 致力构建有灵魂和底蕴的城市

城市发展与文化艺术是实现人们美好生活不可或缺的两大支柱。亚洲艺术品金融商学院院长范勇曾认为,在人类文化发展的历史进程中,城市不仅促进了经济发展,而且凝聚了人类的精神、智慧。

如今文化艺术已经渗透到了传统经济产业中,如房产行业和文化融合创新,诞生了文化地产、商业地产艺术

空间、住宅地产艺术空间等新地产形态。新世界(中国)秉承以人为本的理念,以打造令人心满意足的社区,构建繁荣安定、活力充沛的个性都会为远景。凭借前瞻远见,糅合传承与创新,倾注细致匠心发展大型综合商业地标、写字楼、商场、住宅社区及酒店等,缔造让人、城市、自然共融并可持续发展的项目,赋予每个城市新的底蕴。

## 将艺术融于生活,并使之成为一种常态

全新品牌理念“予城新蕴”的背后是新世界(中国)以优质的物业发展及文化艺术为底色建立全新的商业生态圈,用艺术赋能地产的创新。作为“城市运营者”,新世界(中国)协同运用集团旗下覆盖商业、酒店、教育、医疗、科技等多元化品牌布局,推动从生活需求上的小圈到城市建设的大圈的互通互联,助力“新世界生态圈”的形成,为人们带来美好的生活体验。

2018年12月,广州全新标杆商业综合体“新世界云门 NEW PARK”盛大开幕,这是新世界(中国)在广州又一重要的商业综合体发展项目,其MALL+PARK的模式为消费者打造了独特的公园式购物创新体验,再一次丰富了市民对大型综合体打造的种种创想。云门 NEW PARK 在室内设计中融合传统美学与人文元素,通过将传统美学与商业建筑设计的融合,让消费者在日常体验中感悟文化、美学,为文化传承塑造了新的形势。近期还开设了广州首个艺创共享空间——云漾,通过定期举办沉浸式互动多元展览,为消费者打造除购物外,一个思潮碰撞、艺术交流、涵养心境、自我增值的文化、艺术、生活共享空间,为城市注入新的文化底蕴,为生活唤起新的活力氧分。

“将艺术融于生活,并使之成为一种常态”,正是基于这样的理念,今年8月,新世界(中国)第一个社区K11艺术空间在新世界云逸正式启幕,新锐艺术家邓瑜的《生活镜像》展览同期亮相,让艺术走进社区,真正地

融入到市民生活。而未来新世界(中国),也将继续与更多优秀的艺术机构及团体携手,为社区人民提供更多元化的艺术跨界活动及人文体验,使得生活与艺术的融合更加完美、融洽。



## 《穆桂英挂帅》首次亮相广州

作为提升湾区文化软实力的助推者,此次,新世界(中国)携手国家京剧院将《穆桂英挂帅》这部献礼新中国十周年华诞的经典之作带到广州,这是这部经典大剧在华南的首次表演。

《穆桂英挂帅》全剧共有八场戏,跨越青衣和刀马旦两种行当,层次分明地刻画了晚年穆桂英从饱经忧患、退隐闲居,到统领千军的飞跃。

故事讲述了公元十世纪末北宋时代,著名的边关守将杨继业和他的八个儿子,在保卫边防的战争中立下了不少功劳,使宋王朝稳定下来。剧中展现的理想、忠诚、责任、大无畏的精神以及深沉的家国情怀,在经济、社会迅猛发展的当今,也有着积极而重要的意义,值得弘扬。

**于魁智** 著名京剧表演艺术家,国家一级演员,中国戏剧家协会副主席。代表剧目有《杨家将》《伍子胥》《四郎探母》等经典流派剧目。

**李胜素** 著名京剧表演艺术家,国家一级演员,梅派青衣名家。代表剧目有《贵妃醉酒》《霸王别姬》《白蛇传》《洛神》等。

### 相关链接

## 多元化业态布局 建设推动高质量发展的 城市综合体

新世界发展有限公司执行副主席兼总经理郑志刚看好祖国发展:“集团对中国内地未来发展充满信心和投资热情,我们将凭借多年深耕内地的经验、优秀的专业团队及丰富的资源,并发挥 The Artisanal Movement 的精神,为人们提供优质的生活环境及体验。”新世界发展有限公司主席及执行董事郑家纯博士也强调:“新世界(中国)通过‘予城新蕴’的全新定位,以城市运营者的角色在中国内地构建有灵魂和底蕴的城市,未来亦将以城市综合体项目及城市更新项目重点布局粤港澳大湾区。”

凭借集团前瞻的发展战略,新世界(中国)深度参与粤港澳大湾区的建设发展,将建设推动高质量新经济发展的城市综合体作为发展策略。目前已基本完成在大湾区的首轮布局:香港全新地标 Victoria Dockside,集合了艺术购物中心 K11 MUSEA、甲级写字楼 K11 ATELIER、奢华酒店式服务公寓 K11 ARTUS、顶级奢华酒店香港瑰丽酒店及瑰丽府邸,引领国际文化风尚;香港国际机场 SKY CITY 航天城项目,作为世界级商业地标发展项目,将打造成大湾区商业娱乐枢纽,成为全新地标;深圳前海项目,发展总部经济,引进世界 500 强外资金融机构设立区域总部;深圳太子湾项目,将新世界生态圈引入大湾区,发展体验式零售博物馆及多元智能儿童购物中心;深圳文锦渡口岸经济带,发挥城市更新升级的优势,构建深港商贸流通合作新平台;广州增城综合发展项目,将打造湾区内聚集人才的“硅谷”,成为广州东部发展的大型标杆式商住综合体;新世界(中国)-广州地铁汉溪发展项目,地处广州副城市中心番禺,作为广州市 2018、2019 年重点建设项目,将建设成集商业、办公、住宅于一体的地标性商住综合体,推动华南板块升级。另外,2019 年 9 月 2 日新世界(中国)以 34 亿元底价夺得广州市增城塔岗村地块,助推旧村改造提升打造广州东部国际社区。

未来,新世界(中国)将继续坚持传承与创新,充分发挥集团国际化视野、前瞻性思维及多元化业务集合的优势,更加积极地参与大湾区核心城市建设,助力人文湾区发展。(丁灿)